

齐鲁理工学院杯  
用户报料大奖赛

报料  
热线 96706 | 报料  
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

壹粉故事

# 从壹粉身上读到了“真诚”二字

我对齐鲁壹点动真心,还得从刚刚过去的2016年12月说起。

有一天,我像往常一样打开了齐鲁晚报,读到了一篇“壹粉故事”,我被壹粉的真情流露所打动。在故事里,他没有体面的工作,他的人生经历了一波三折,他对齐鲁壹点的爱是那么执着。我从他腼腆的笑容里,读到了一种叫做真诚的东西。当时我就想,是什么样的齐鲁壹点,能让这名壹粉一直坚持在齐鲁壹点里互动?于是,我也在手机里下载安装了齐鲁壹点。

自从我开始关注齐鲁壹点,就发现了它有众多的优点。它是一个接近民声的平台,有着触手可及的温暖,也有着满满的正能量;它涉及面广,一本好书,一条小巷,和一段青葱记忆,都是它的触角;更重要的是,这里有一大群有智慧、有热情、有神采、有阳光的壹粉,他们不论身在何处,都把齐鲁壹点当作一个共同的家,相互勉励,一起成长。

去年底,正巧赶上齐鲁壹点举办“让孝心早回家”活动,壹粉们都在情报站大大方方地分享他们的亲情故事,传递孝心。在这个寒冷的季节,我也尝试着写下自己与母亲的点滴故事,没想到还得到了编辑老师和一些壹粉的祝福,而更让人惊喜的是,一不小心,我竟然还中了奖。

就在我记录这些文字的前半个小时,父亲打来电话,说他刚刚收到了齐鲁壹点送的礼物,非常高兴。他让我一定要谢谢齐鲁壹点,说这个活动非常有意义。

现在无论我工作多么繁忙,都会抽时间打开齐鲁壹点。“不忘初心,方得始终”,愿齐鲁壹点在新的一年里越做越好,壹粉的队伍更加壮大。(壹粉“高歌”)

“壹粉故事”征文投稿邮箱:qlwbhd@163.com。投稿尽量带有个人生活照或参加齐鲁壹点活动时的照片。



壹点书法学院首期公益班学员在上课。(资料片)



## 壹点书法公益班 第二期开始报名

2016年,齐鲁晚报壹点书法学院成功举办了首期公益书法基础班,第二期公益班开始报名。

详情查询及报名:用手机下载注册齐鲁壹点,点击下方“圈子”,进入“发现”栏目,从轮播图中点击进入报名页,查看活动详情并报名,或直接扫描左侧二维码进入报名页。

读者和网友可加QQ群458772003,向群主咨询有关事项。报名截至2月14日,录取通知日期为2月16日前。(泡墨)

## 鸡年花灯秀等你试身手

元宵节摄影大赛启动,获奖作品将制成名片统一发行

“凤箫声动,玉壶光转,一夜鱼龙舞。”元宵节的花灯承载着数不尽的记忆,不管是儿时点着蜡烛的花灯,还是现在五彩缤纷的高科技花灯,都给人们带来了节日的喜庆。您希望在这个春节留下关于花灯的特别记忆吗?这个春节,齐鲁壹点拍客团发起“鸡年花灯秀”主题摄影比赛,让我们一

起来拍下鸡年的花灯记忆。

本次摄影比赛的投稿时间为2月6日至2月12日,面向全省读者征集作品,主题为“鸡年花灯秀”;参赛作品以电子邮件的形式发送到指定邮箱86506968@qq.com,图片格式为JPEG,大小不低于1.5MB,黑白、彩色照片均可。投稿时请务必注明作者姓名、作品名称及手机号码。

2月14日-2月27日,齐鲁壹点将进行线上作品展示、投票及打分,打分评委由齐鲁晚报资深摄影记者组成。3月1日公布获奖名单。

比赛设立一、二、三等奖及优秀奖,奖品丰厚,颁发获奖证书,作品制成明信片发行。

活动详情请进入齐鲁壹点查看。(毕相凯)

# 花冠集团热烈祝贺省两会胜利召开



花冠集团

冠  
群芳

金冠蓝钻  
钻石品质



金冠蓝钻

花香型白酒  
酒精度:37%vol 净含量:480mL  
花冠集团啤酒股份有限公司